
Nummer RP status Korte toelichting schending Afdoening Eventuele toelichting op afdoening 

1  Rijksambtenaar Medewerker heeft meermaals en in meerdere jaren 

verzuimd om genoten verlof te registreren in P-

Direkt.  

Schriftelijke berisping.  Verlofuren worden gecorrigeerd.  

2 Rijksambtenaar Medewerker is herhaaldelijk (vanaf 2017) ondanks 

officiële waarschuwingen steeds te laat op het werk. 

Ontslag op staande voet. Medewerker had eerder een disciplinaire 

maatregel opgelegd gekregen.  

3  Rijksambtenaar Medewerker heeft, ondanks eerder gemaakte 

afspraken, niet de waarheid verteld over de wijze 

van afronding en de hoeveelheid van het geleverde 

werk. Bovendien heeft de medewerker minder uren 

gewerkt dan afgesproken.  

Schriftelijke berisping.  
 

4  Rijksambtenaar Medewerker heeft onbevoegd een zaak in GPS 

geraadpleegd en de geraadpleegde  informatie in 

strijd met haar geheimhoudingsplicht gedeeld met 

anderen. 

Dienstverband is 

beëindigd. 

Onderzoek door Rijksrecherche, strafzaak  

is voorwaardelijk geseponeerd.  

 

 

5  Rijksambtenaar Melding van ongewenst  en grensoverschrijdend 

gedrag door medewerker. 

Mondelinge 

waarschuwing; er heeft 

daarnaast een gesprek 

met betrokkene 

plaatsgevonden  

Uit onderzoek is niet geheel vast komen  

te staan wat en op welke wijze e.e.a. heeft 

plaatsgevonden. Voor het gedeelte dat  

wel duidelijk is geworden, is een  

mondelinge waarschuwing gegeven.  

Ook heeft bemiddeling plaatsgevonden. 

6  Rijksambtenaar  Medewerker heeft regels ten aanzien van AVG niet 

juist in acht genomen en een ondergeschikte 

medewerker gevraagd taken uit te voeren die niet 

conform deze beleidslijn zijn. 

Ambtelijke afdoening, 

mondelinge waarschuwing 

op schrift gesteld.   

  



7  
 

Lopende zaak. Volgt.  
 

8  Rijksambtenaar Medewerker heeft een ex-collega werkzaam bij een 

ketenpartner via berichten benaderd met 

intimiderende beschuldiging. 

Schriftelijke berisping.  
 

9  Rijksambtenaar Medewerker activeert in beschonken toestand het 

brandalarm in hotel tijdens/na werkbijeenkomst.  

Schriftelijk berisping en 

het in mindering brengen 

van 16 IKB-uren.  

 

10  Stagiair  Politie maakt melding bij OM dat medewerker 

voorkomt in de politiesystemen en daarom niet meer 

welkom bij hen is om stage te lopen. 

Stage is direct beëindigd. Betreft stagiair van een ketenpartner.  

Eventuele disciplinaire maatregel dienen 

door ketenpartner te worden genomen.  

11  Rijksambtenaar Onbevoegd raadplegen van interne systemen.  Ontslag op verzoek van 

medewerker.  

Voordat er disciplinaire maatregelen  

genomen konden worden, heeft de 

medewerker ontslag ingediend.  

12  Rechterlijk ambtenaar  Onterecht geregistreerd als vermoeden van 

integriteitsschending. 

Geen afdoening/actie. 
 

13  Rijksambtenaar Onterecht geregistreerd als vermoeden van 

integriteitsschending.  

Geen afdoening/actie. 
 

14  Rijksambtenaar Medewerker raadpleegt GPS voor privé doeleinden. Ambtelijke afdoening, 

mondelinge waarschuwing 

op schrift gesteld. 

Medewerker heeft zelf gemeld en heeft  

eenmalig iets opgezocht voor een  

slachtoffer in privékring.    

 

15  Rijksambtenaar Onterecht geregistreerd als vermoeden van 

integriteitsschending. 

Geen afdoening/actie.  
 



16  Rijksambtenaar Medewerker maakt opmerking waarbij een gedraging 

wordt gekoppeld aan de huidskleur/afkomst van een 

collega.  

Ambtelijke afdoening, 

mondelinge waarschuwing 

op schrift gesteld. 

 

17  Rijksambtenaar Medewerker zoekt onbevoegd informatie op in 

meerdere systemen ten behoeve van een privé 

situatie. 

Schriftelijke berisping.  
 

18  Rijksambtenaar Medewerker meldt niet aan werkgever dat ex partner  

deze onder druk zet en dat de ex-partner richting 

medewerker gewelddadig is en drugs gebruikt. 

Ambtelijke afdoening, 

mondelinge waarschuwing 

op schrift gesteld. 

 

19  Rijksambtenaar Medewerker zoekt contact in privé setting met 

stagiair, welk contact als ongewenst en intimiderend 

wordt beoordeeld.  

Schriftelijk berisping. 
 

20  Rijksambtenaar Medewerker hanteert ongewenst gedrag richting 

meerdere vrouwelijke collega's. 

Ambtelijke afdoening, 

mondelinge waarschuwing 

op schrift gesteld. 

 

21  Betrokkene is op andere 

titel werkzaam (inhuur of 

inleen, stage, etc.) 

Onterecht aangemerkt als integriteitsschending. Geen afdoening/actie.  
 

22  Rijksambtenaar Medewerker vermeldt in sollicitatieprocedure 

opleidingen die niet zijn behaald maar wel benodigd 

zijn voor de functie. 

Schriftelijke berisping en 

inhouding 16 IKB uren. 

 

23  
 

Lopende zaak.  Volgt. 
 

24  
 

Lopende zaak.  Volgt.  
 

25 

 

Rijksambtenaar Medewerker raadpleegt onbevoegd een 

registratiesysteem voor privédoeleinden.   

 

Schriftelijke berisping.  
 

26 

 

Rijksambtenaar Medewerker zou onterecht een facturatie van eigen 

bedrijf te hebben in gestuurd voor medewerkers die 

bij het OM werkten via het eigen bedrijf van de 

medewerker.  

Geen afdoening/actie. 

Reden: na onderzoek 

geen vermoeden van 

schending. 

 



27  Rijksambtenaar Medewerker maakt opzettelijk op onjuiste wijze 

gebruik van de aan deze medewerker verleende 

toegang tot de mailbox van een collega. 

Ambtelijke afdoening, 

gesprek en mondelinge 

waarschuwing. 

De gedraging volgde op een langer lopend 

conflict tussen medewerkers. Met alle  

medewerkers is een gesprek gevoerd.  

28  Rechterlijk ambtenaar Meermalen gebruik maken van extern ingehuurd 

vervoer zonder toestemming. 

 Schriftelijke berisping.  
 

29  
 

Lopend Volgt.  

     
 


